



Братья
Дубиныны

МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МАЭЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

СУББОТА, 5 ИЮНЯ 2021 ГОДА

№58 (16.672)

6 +

ОБ ИТОГАХ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ГОЛОСОВАНИЯ

ВЛАДИМИР ПУТИН: «ЕДИНАЯ РОССИЯ» НЕ УХОДИТ ОТ ПРЯМОГО, ЧЕСТНОГО РАЗГОВОРА С ЛЮДЬМИ



Предварительное голосование – востребованный механизм обратной связи с людьми, реально работающий на практике. «Единая Россия» пока единственная из всех партий проводит столь широкую и открытую процедуру, подтверждая, что не боится конкуренции внутри своей структуры. Об этом заявил Президент Владимир Путин на встрече с руководством партии и общественниками, победившими на предварительном голосовании. «Партия не уходит от прямого, честного разговора с людьми. Готова советовать, поддерживать их инициативы, воспринимать критику. Предварительное голосование служит не только для отбора кандидатов, но для постоянного развития партии, привлечения в её ряды как можно большего числа сторонников, единомышленников, молодых людей – толковых, целеустремлённых и неравнодушных», – отметил Владимир Путин.

Многие из тех, кто проявил себя во время пандемии, решили участвовать в предварительном голосовании «Единой России» после призыва

главы государства, отметил Председатель партии Дмитрий Медведев.

«Многие из них одержали уверенную победу. Это значит, что партия обновляется и привлекает в свои ряды наиболее неравнодушных, достойных, ярких людей. В том числе – участников кадрового проекта «Лидеры России», партийного «Федерального Полит-Стартапа», наших товарищей из Общероссийского народного фронта», – отметил Д. Медведев.

Для волонтеров механизм отбора, который предложила партия, является одним из наиболее удобных способов реализовать себя в политической жизни.

Многие общественники, которые примеряли на себя новую роль политиков, изнутри взглянули на проблемы жителей.

В. Путин, общаясь с победителями праймериз, подчеркнул: прежде чем пообещать что-то людям, нужно посмотреть на возможность исполнить обещания.

«Если все просчитано и вы приходите к выводу, что это исполнимые планы, то нужно сделать все для того, чтобы мобилизовать ресурсы для безусловно-

го решения той задачи, которая перед нами стоит», – сказал Президент РФ.

Он подчеркнул, что предложения людей, полученные в ходе предварительного голосования, – основа для дальнейшей работы победителей праймериз и «Единой России» в целом.

«Люди делились тем, что наболело, проблемами, с которыми сталкиваются каждый день. Звучали предложения, наказы. За их реализацию вся партия будет нести ответственность. Это основа для всей дальнейшей работы. В том числе – для подготовки Программы партии», – сказал Президент РФ.

Проект предвыборной Программы утвердят на Съезде партии 19 июня, в котором Д. Медведев пригласил В. Путина принять участие. После Съезда Программу вынесут на широкое общественное обсуждение в регионах.

В заключение встречи Президент РФ напутствовал победителей предварительного голосования.

«Сделайте все, чтобы оправдать высокое доверие. Но с вашим настроем, который мы сейчас все видим, я уверен – так оно и будет», – сказал В. Путин.

ПРОЗВУЧАЛО НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ ГЛАВЫ

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СТАЖ ДОЛЖЕН УЧИТЫВАТЬСЯ

Пресс-конференцию врио Главы РСО-Алания Сергея Меняйло 31 мая с вниманием слушали и моздокчане. Большой блок вопросов был посвящён системе образования, в частности, обеспечению безопасности. В то же время С. Меняйло обратил внимание на низкий уровень оплаты труда учителей и посчитал несправедливым, что при начислении зарплаты не учитывается педагогический стаж.

Эту тему активно обсуждает и педагогическое сообщество Моздокского района. Мы попросили прокомментировать проблему директора МБОУ «СОШ им. Сергея Астанина ст. Луковской» **Анну Чумаченко**: «Очень приятно было услышать из уст временно исполняющего обязанности Главы РСО-Алания Сергея Ивановича Меняйло слова о необходимости повышения зарплаты учителям. С 1 января 2019 года мы перешли на отраслевую систему оплаты труда, в соответствии с которой за выслугу лет выплаты были прекращены. А сейчас, по поручению руководителя республики, Минобрнауки ищет варианты вернуть систему выплат за

стаж. Но вопрос планируется решить с 1 января 2022 года, когда необходимые средства будут заложены в бюджет. Мы пока сдали запрошенные списки учителей с указанием стажа работы. Как это будет сделано, пока не знаем, методики расчёта ещё нет. Но сам факт учёта педагогического стажа при выплате заработной платы вполне справедлив. Не зря при трудоустройстве работодатель предпочтению отдаёт претенденту, имеющему трудовой стаж.

Мы охотно принимаем в школу молодёжь со студенческой скамьи. Однако есть своя специфика в работе учителя, которая не позволяет делать ошибки. А начинающий педагог с этими особенностями просто не знаком – не учат этому в вузах. Он должен и учебную программу знать безупречно, и документацию вести правильно и своевременно, и работать с родителями, с коллегами в методобъединении... Так, день за днём, четверть за четвертью, год за годом, выпуск за выпуском педагог накапливает свой опыт. И он, этот опыт, по справедливости должен оплачиваться.

ПАМЯТЬ

НИЧТО НЕ ПРЕДВЕЩАЛО БЕДЫ...

18 лет назад, 5 июня 2003 года, в 7.30 служебный автобус в/ч 62467, перевозивший специалистов ВВС России на военную авиабазу, в районе кирзаводского железнодорожного переезда был взорван террористкой-смертницей. 43 человека на тот момент находились внутри транспортного средства. В одно мгновение погибли 19 человек, получили ранения – 24. По окончании расследования теракта были установлены и осуждены сообщники женщины-камикадзе.

Мы имели возможность поговорить о том дне с теми, кто выжил. Вот что они рассказали.

Рано утром водитель автобуса Олег Ангелопов, как обычно, осуществлял сбор военнослужащих и гражданских лиц, чтобы отвезти их в часть. Погода была солнечная, тёплая, настроение – отличное, и ничто не предвещало беды. Вскоре автобус наполнился. Люди обсуждали вчерашние новости, шутили, смеялись...

За железнодорожным переездом голосовала женщина. Водитель, хорошо знающий инструкции, останавливаться не собирался. Это не рейсовый автобус. Тем более, что лицо женщины не было ему знакомо. Он только немного снизил скорость на спуске. Этим и воспользовалась террористка. Осознав, что попасть в транспортное средство ей не удастся, женщина бросилась к двери автобуса и активировала взрывное устройство. Олег Ангелопов услышал оглушающий хлопок, ощутил жар и жуткую боль в ногах – множественное осколочное ранение! Его спасли от смерти трое военнослужащих, которые отделили мужчину от шахидки. Они все погибли.

Минуту спустя водитель стал приходить в себя. В автобусе уже слышалось какое-то движение, голоса, стоны. Пострадавшим оказывали помощь выжившие, которые находились дальше всего от эпицентра взрыва. Многие находились в смятении и не могли понять, что произошло. Дверь была буквально завалена телами, и люди пытались выбраться через окна, ведь стёкла разлетелись вдребезги. Командир части А. Фурсов ехал следом за автобусом. Он сразу вызвал «скорую помощь» и другие службы.

Родственники, друзья погибших и раненых в то утро толпились у



госпиталя в надежде попасть к близким. Но их не пускали – у врачей было слишком много работы. Были заняты все операционные столы. Врачи смогли помочь не всем. Кто-то умер даже после операций.

Авиабаза предприняла все возможные меры, чтобы помочь семьям погибших организовать похороны. Только в первый день их было 11. Руководство воинской части написало письма с просьбой о сборе денег в помощь семьям погибших президенту республики, в Национальный военный фонд РФ. Средства пришли из всех родов войск Вооружённых сил страны.

Позже в память о трагедии авиабаза установила Памятный знак в районе ДОСА, откуда отправлялся автобус. Памятный крест на месте взрыва поставил отец одной из погибших – прапорщик в отставке Николай Иванович Горб.

Ежегодно 5 июня около памятников погибшим проходит траурные мероприятия. Сегодня в автобусах, которые перевозят военнослужащих, реализованы меры повышенной безопасности.

Подготовила Ю. ЮРОВА.

СОБЫТИЕ

ГРАНИЦЫ СТРАНЫ - ПОД НАДЁЖНОЙ ОХРАНОЙ

В День пограничника, 28 мая, в сквере Воинов-интернационалистов состоялась торжественная церемония открытия мемориала, посвящённого пограничникам всех поколений. А в составе местного отделения ВООВ «Боевое братство» начал функционировать погранотряд, куда вошли ветераны пограничной службы.

На торжественной мероприятии прибыли представители власти района, духовенства, подразделений местного отделения ВООВ «Боевое братство», Моздокского Дома дружбы, военного комиссариата, НКО Моздокского района, правоохранительных органов. А также юнармейцы школы-интерната имени З. Тигеева, казачата детского отряда «Пластуны» Луковского станичного казачьего общества, оркестр в/ч 23511, жители и гости города. В частности, представители власти, Союза ветеранов Группы Советских войск в Германии по Чеченской Республике и общественности Чеченской Республики. Организовал приезд ветеран-пограничник Арслан Аскаев.

На празднике выступили: глава АМС района Олег Яровой, ветеран Великой Отечественной войны Василий Динев, настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы города Моздока протоиерей Артемий Пономаренко и другие.

Под салют почётного караула и сопровождение военного оркестра исполнили ритуал открытия мемориала ветеран погранвойск старший прапорщик Алан Га-



бисов, прапорщик Вячеслав Шаталов, сержант Олег Ильинов, рядовой Сергей Бадаев. После чего О. Ильинов рассказал моздокчанам историю Брестской крепости, которая является символом стойкости и мужества, твёрдости духа советского солдата. Оратор сообщил собравшимся, что отныне на мемориале размещены кирпич из стены крепости и кiset с землей города Бреста. Моздокские пограничники организовали их доставку из Белоруссии. Также именно они на свои средства обогатили площадку в городском сквере Воинов-интернационалистов и воздвигли памятную плиту «Пограничникам всех поко-

лений», водрузили символ нерушимости и неприкосновенности Государственной границы – пограничный знак.

Концертными номерами поздравили пограничников члены фронтовой бригады «Боевое братство», артисты ансамбля спортивного бального танца «Этюд», а также совсем юные внуки и дети пограничников. Грамоты, дипломы, ценные подарки и медали получили более 60 ветеранов-пограничников. До начала торжественного открытия мемориала пограничники возложили цветы на могилу ветерана-пограничника Фёдора Савченко, который внёс свой вклад в идею и строительство мемориала.

ДЕЛОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ЦИФРОВОЕ ДЕТСТВО: «РОСТЕЛЕКОМ» ПОДДЕРЖАЛ ХАКАТОН ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ В МОЗДОКЕ

«Ростелеком» выступил цифровым партнером первого муниципального хакатона «TechNo_Hak_Mozdok-2021». Мероприятие было организовано детским технопарком «Кванториум» и приурочено к Дню защиты детей.

В хакатоне приняли участие 11 команд из школ района, а также 4 команды – «Кванториума». В соответствии с темой форума «Инновационные решения по улучшению городской среды» участникам предстояло найти технологичное решение для формирования комфортной городской среды района.

«Хакатон – это мозговой штурм по поиску решения конкретных проблем. Талантливым и активным ребятам пришлось мыслить творчески и нестандартно, креативить, находить неочевидные решения трудных задач и генерировать идеи. Их требовалось объединить, свести к общему результату и презентовать собравшимся. Очень признательны «Ростелекому» за живое участие в нашем мероприятии и поддержку», – отметил Мурад Джахаев, руководитель технопарка «Кванториум».

После пяти часов активной работы команды презентовали свои идеи, а судьи, в том числе и представители «Ростелекома», выбрали лучшие проекты. Первое место

заняла команда «Провинция» с проектом «Ультразвуковой отпугиватель собак», второе – команда «LATR» с проектом USB-LATR – стационарным уличным устройством для подзарядки гаджетов и третье – команда «Дружба» с проектом «Игрушка-антистресс». Гран-при и специальные призы от «Ростелекома» получила команда «М-31» за проект «Пункт второй помощи» – создание «умных» остановок, работающих от солнечных батарей, где можно в любое время зарядить разрядившийся смартфон, выйти в Интернет, вызвать «скорую помощь» и воспользоваться биотуалетом.

Команды-победительницы получили дипломы, кубки и памятные подарки. Всем участникам организаторы вручили сертификаты на бесплатное обучение на мультисервисной платформе «Ростелеком Лицей».

«Ростелеком Лицей» – это универсальный помощник школьникам и их родителям в обучении по всем предметам. С его помощью можно повысить уровень знаний иностранного языка, повторить сложную тему



из школьной программы или подготовиться к контрольным и экзаменам без помощи взрослых. Многие из сегодняшних конкурсантов в скором времени будут сдавать ЕГЭ и ОГЭ, и в этом им как раз поможет этот уникальный сервис нашей компании», – отметил Виктор Бураченко, член жюри хакатона, начальник Межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций ПАО «Ростелеком».

«Кванториумы» – федеральная сеть детских технопарков, в которых школьники получают дополнительное образование по высокотехно-

логичным направлениям. Миссия проекта – содействовать развитию детей и помогать подросткам реализовывать себя в инженерно-технической и естественно-научной сферах. «Ростелеком» в течение ряда лет поддерживает технопарки во всех регионах Юга России. В Северной Осетии провайдер помогает в организации таких мероприятий, как «Инженерные каникулы», «Большие вызовы», хакатон на приз главы РСО-Алания и других событий, направленных на развитие цифровых компетенций у детей и подростков.

ВОПРОС – ОТВЕТ

МОГУТ ЛИ УЧАЩИЕСЯ ВОЛОНТЕРЫ БЫТЬ РЕПЕТИТОРАМИ?

Такой вопрос нам задала читательница Ирина Гуркина. Некоторые учащиеся начальных классов с трудом справляются с программой обучения. Волонтеры из классов постарше, по ее мнению, могли бы за небольшое вознаграждение или безвозмездно, как это было в советский период, помогать им в учебе.

Прокомментировать это предложение мы попросили заместителя начальника управления образования Моздокского района Наталью Байкалову:

«Волонтеры-школьники не могут заниматься подобным видом деятельности. Их задача – общественно полезный труд. Обучение учащихся – дело профессионалов, а именно: педагогов. Если ребенок не усвоит материал, который ему попробовал объяснить старшкласник, как потом ему предъявить претензию? Он не является преподавателем и не имеет специального образования, допуска к этому роду деятельности. Шефская помощь, которую осуществляли пионеры в Советском Союзе, подразумевала обязательное участие учителя. К тому же далеко не все родители согласятся, чтобы с их ребенком занимался непрофессионал.»

ВНИМАНИЕ!

10 ИЮНЯ – ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

ТОУ Роспотребнадзора по РСО-Алания в Моздокском районе информирует о проведении 10 июня 2021 года акции «День открытых дверей для предпринимателей».

Проведение мероприятия направлено на информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей, обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, применения новых форм и методов контроля (надзора), возможностей информационных ресурсов Роспотребнадзора.

Специалисты теротдела проведут консультирование предпринимателей, разъяснят основные нарушения, выявляемые в ходе проверок, принимаемые меры, а также мероприятия по устранению выявленных нарушений обязательных требований.

Прием предпринимателей в рамках акции пройдет с 13.00 до 16.00 по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, д. 126.

Дополнительно информирую, что аналогичные акции будут проводиться теротделом ежеквартально (во второй четверг третьего месяца квартала, начиная с июня).

Начальник территориального отдела
Н. МАРЕНКО.

ФУТБОЛ

МОЗДОКСКИЙ РАЙОН БУДУТ ПРЕДСТАВЛЯТЬ ТОЛЬКО ПАВЛОДОЛЬЦЫ

С 26 по 28 мая в Моздоке на футбольном поле ДЮСШ №1 прошел районный этап Всероссийского турнира по футболу «Кожаный мяч-2021» среди детских любительских (дворовых) команд.

В нём приняли участие команды трёх возрастных групп. В младшей выступили три команды, в средней – пять и в старшей – семь. В судейскую коллегию вошли тренеры ДЮСШ №1, главный судья – тренер-преподаватель по футболу В. Медведев.

В младшей группе первое место заняла сборная СОШ №2, второе место – у СОШ №7, третьими стали футболисты из ООШ №6.

В средней возрастной группе победили ребята из СОШ ст. Павлодольской, 2-е место – у футболистов СОШ №8, 3-е – у СОШ №2.

В старшей возрастной группе первой стала команда СОШ №7, второй – СОШ №1, третий – сборная школы-интерната.

От отдела по делам молодежи и спорта АМС Моздокского района



призеры получили медали, а победители к тому же – кубки и грамоты. Статуски были вручены лучшим игрокам.

По условиям районного этапа победитель едет на региональный этап. Однако не все моздокские команды-победительницы согласились с условиями очередного этапа. Дело в том, что в прошлые годы на этот этап представители некоторых районов привозили в составе своих сборных воспитанников спортивных школ, что строго запрещено. Сейчас доступ на соревнования ужесточили. Команда-победительница должна предварительно зарегистриро-

ваться на сайте организатора и представить полный список футболистов, их данные, фотографии как целой команды, так и каждого игрока отдельно. Эта мера позволит вычислить, есть ли в составе сборной спортсмены. Также на соревнованиях необходимо пробыть до трёх дней.

Не все тренеры согласились на эти условия. Только команда средней группы из станицы Павлодольской готова выполнить все условия. Именно она и поедет представлять Моздокский район на региональный этап турнира «Кожаный мяч-2021» в июне сего года.

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

ДВУХКОЛЁСНЫЙ, НО НЕ ВЕЛОСИПЕД!

Сотрудники Госавтоинспекции Моздокского района проводят мероприятия, направленные на предупреждение ДТП с участием детей и взрослых, перемещающихся на веломототехнике. В пунктах проката двухколёсного транспорта Госинспектор по БДД выдал владельцам предостережение о недопустимости нарушений обязательных требований технического регламента таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств». Инспектор по пропаганде БДД провела профилактические беседы с юными владельцами велосипедов и самокатов, вручив им тематические памятки.

Госавтоинспекция напоминает о том, что в летний период из общего количества ДТП с участием несовершеннолетних более 50% составляют именно наезды на детей-велосипедистов. Важно помнить, что детям до 14-летнего возраста запрещено выезжать на проезжую часть. Специалисты также обращают внимание, что среди основных причин наездов – игнорирование требований раздела 24 Правил дорожного движения, а наиболее распространенное нарушение – проезд пешеходных переходов на велосипеде.

Гироскутер, сегвей, моноколесо, самокат – это модные и современные средства передвижения. Однако многие забывают про соблюдение безопасности при использовании средств индивидуальной мобильности (СИМ).

Согласно Правилам дорожного движения, передвигающийся на средствах индивидуальной мобильности является пешеходом и должен подчиняться правилам для пешеходов. Госавтоинспекция считает, что владельцы самокатов ведут себя безрассудно. Они не понимают, что самокаты и другие похожие агрегаты опасны даже в руках взрослых, не говоря уже о детях и подростках. Многие относятся к ним, как к игрушкам, поэтому не используют защитную экипировку и не соблюдают ПДД, но причинить травму можно не только себе, но и окружающим. Часто самокатчики сталкиваются с пешеходами на тротуарах.

Пешеходом водитель электросамоката считается может. Но только если мощность его самоката меньше 0,25 кВт, а максимальная скорость – не выше 25 км/ч. Ему нужно ездить по тротуарам и соблюдать правила дорожного движения для пешеходов.

Водителем сегвея может быть водитель мопеда – средства передвижения, максимальная конструктивная скорость которого не превышает 50 км/ч.

Гироскутер не является полноценным транспортным средством, но он уже и не самокат. Передвигаться на нем могут дети только старше 16 лет и имеющие водительское удостоверение катего-



рии «М», и только по проезжей части, соблюдая Правила дорожного движения для водителей.

Скоростные скутеры, гироскутеры, сегвеи с двигателем мощностью 4 кВт приравниваются к мотоциклам, то есть, чтобы управлять ими, нужно получить водительскую категорию «А». Таким образом, при отсутствии необходимых документов и при нарушении ПДД могут выписываться штрафы владельцам последних двух видов скутеров.

Большинство гироскутеров и сегвеев по техническим характеристикам относятся к мопедам, т.е. для управления ими потребуются водительское удостоверение категории «М» или любой другой категории.

К сожалению, многие участники дорожного движения не понимают, что покупают мопед. Управление гироскутером или мопедом лицом, не имеющим прав, повлечет штраф в размере 5000-15000 рублей. Если же родители передадут управление гироскутером ребенку, не имеющему водительских прав, они получат штраф в размере 30000 рублей.

Госавтоинспекция Моздокского района рекомендует водителям электросамокатов следующее: не перевозить на них детей, пассажиров или крупногабаритные грузы; не пытаться разогнать самокат быстрее, чем это допускается инструкцией по эксплуатации; не пользоваться мобильным телефоном во время движения, а еще – не надевайте наушники, чтобы не пропустить гудок машины или другие звуки; ездить по тротуару с такой скоростью, чтобы не мешать движению пешеходов; шлем и защитная амуниция не обязательны, но желательны. Столкновение с препятствием на скорости 20-30 км/ч может привести к серьезным травмам. В автомобиле водителя и пассажиров защищает прочный кузов, есть ремни и подушки безопасности. У самоката их нет. Даже массивная рама велосипеда лучше поглощает удары и нагрузки, чем низко расположенная платформа самоката.

С наступлением теплой погоды на дорогах увеличилось количество двухколесного транспорта. Призываем участников дорожного движения проявлять взаимное уважение друг к другу на дороге, чтобы избежать аварийно-опасных ситуаций!

Госавтоинспекция Моздокского района.

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

МАТКАПИТАЛ – НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ

Решили распорядиться маткапиталом на улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств? Идите сразу в банк.

Подать заявление об оплате материнским капиталом кредита на покупку или строительство жилья, включая уплату первого взноса по кредиту, можно сразу в банке. Посещать Пенсионный фонд нет необходимости.

Для обладателей сертификата на материнский капитал это сравнительно новый способ распоряжения средствами материнского капитала – без визита в Пенсионный фонд или МФЦ. Для упрощения процедуры распоряжения

средствами материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств Пенсионным фондом заключены соглашения об информационном взаимодействии с банками, ведущими деятельность на территории республики: Сбербанком, ВТБ, Россельхозбанком, банком «Открытие», Минбанком, Промсвязьбанком.

Банк принимает от владельца сертификата заявку на выдачу кредита, по которой оплатить первоначальный взнос или погасить кредит семья планирует

средствами материнского капитала. Далее банк будет взаимодействовать с органами Пенсионного фонда самостоятельно, то есть банк сам отправит в ПФР все сведения о сделке. Отдельного посещения Фонда не требуется, как и не требуется оформлять справку о размере материнского капитала (либо его оставшейся части), которую необходимо предоставить банку при оформлении ипотеки.

Всего с начала действия госпрограммы помощи многодетным семьям в Северной Осетии материнским капиталом частично или полностью погасили жилищные кредиты 13,6 тысячи владельцев сертификатов.

ОПФР по РСО-Алания.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Уважаемые индивидуальные предприниматели! Министерство промышленности и торговли Российской Федерации проводит конкурс «Торговля России»...

«Лучший магазин», «Лучший объект фаст-фуда», «Лучший торговый фестиваль», «Лучшая торговая сеть местного товаропроизводителя»...

АДМИНИСТРАЦИЯ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

о возможности предоставления в аренду земельного участка в г. Моздоке, с видом разрешенного использования: «Для ведения личного подсобного хозяйства»...

Примите поздравления!

Уважаемые коллеги, ветераны! ФГБУ «Управление эксплуатации Терско-Кумского гидроузла» поздравляет вас с профессиональным праздником – ДНЁМ МЕЛИОРАТОРА!

Дорогая НАТАЛИЯ ВАЛЕНТИНОВНА ГОБАНЬ, поздравляю с днем рождения! Сегодня – день рожденья у тебя, А сколько лет – значенья не имеет, Так оставайся бодрой, как всегда...



ЭКОПЛАСТ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ, ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ, МОСКИТНАЯ СЕТКА. КРЕДИТ. СКИДКИ. В ПОДАРОК!

ОГРН 308071635700010

ООО «СТРОЙ-УНИВЕРСАЛ» ПОРА МЕНЯТЬ ОКНА. РАССРОЧКА БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКА! КОРОТКИЕ СРОКИ НИЗКИЕ ЦЕНЫ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ: ДОМ на ул. Заводской, 34. ДОМ, г. Моздок, ул. Калинина. ДОМ (ст. Луковская, ул. Щорса, д. 113). ДОМ (ст. Павлодольская, ул. Социалистическая, 51).

КОРМА: ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ; КУКУРУЗУ. РАЗНОЕ: СДАЕТСЯ в аренду складское ПОМЕЩЕНИЕ – 400 кв. м по адресу: ст. Луковская, ул. Усанова, 13, ул. Фрунзе.

СПЛИТ-СИСТЕМЫ. ДОСТАВКА. УСТАНОВКА. Тел.: 8(928)2671451

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Доставка. Тел.: 2-74-06, 8(928)4813430

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Перевозка – бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889

РЕМОНТ стиральных МАШИН; микроволновых ПЕЧЕЙ; ПЫЛЕСОСОВ. ЗАПЧАСТИ в наличии и под заказ.

Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ, КОНДИЦИОНЕРОВ. Тел.: 8(928)4941427

Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ (бытовых, промышленных); установка СПЛИТ-СИСТЕМ.

ДОСТАВКА: ПЕСКА, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ГЛИНЫ. Тел.: 8(928)1850003

ДОСТАВКА: ГРАВИА, ЩЕБНЯ, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ПЕСКА – В ЛЮБОМ ОБЪЕМЕ.

ДОСТАВКА: ПЕСКА, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ГЛИНЫ. Тел.: 8(928)8604156

ДОСТАВКА: ПЕСКА, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ЛЕСА.

ДОСТАВКА: ЩЕБНЯ, ПЕСКА, ГРАВИА, ГЛИНЫ, ОТСЕВА.

ДОСТАВКА: ОТСЕВА, ЩЕБНЯ, ПЕСКА, ГРАВИА. Тел.: 8(928)4860360

ООО «Кейтеринг-Бабария» предлагает организацию и проведение мероприятий на любой вкус и по любому поводу!

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ (новая машина). Тел.: 38-0-38, 8(928)8609592

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел.: 8(928)0740580

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-61-93, 8(928)4860738

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел.: 8(928)4835204

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по району и России. Тел.: 8(928)4877645

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел.: 8(928)6886044

Выражаю огромную благодарность всем, кто поддержал в скорбные дни меня и мою семью...

В здании Моздокской организации инвалидов, находящейся по ул. Ермоленко, 28-а/ул. Соколовского, 22, работает ПАРИКМАХЕРСКАЯ мужских и женских стрижек БЕСПЛАТНО для членов организации инвалидов.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ: В МУП «Моздокские электрические сети» – ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ 2, 3, 4 разрядов, с опытом работы.

СТОЛОВАЯ ОАО «МОЗДОКСКИЕ УЗОРЫ» организует проведение ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ. Также организует ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ НА ДОМУ.

Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ.

Адрес редакции, издателя, типографии: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. Телефоны: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30.

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №796 Тираж 3450 экз.